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アンケートにご協力ありがとうございました！

■お問い合わせ先
さいたま市 都市局 まちづくり推進部 浦和西部まちづくり事務所

TEL：048-861-5905／FAX：048-861-7791

■アンケート実施概要

まちづくりの情報

調査期間：令和２年２月６日（木）～２月１７日（月）

調査対象：対象地区にお住まいの方、土地・建物をお持ちの方々

調査方法：対象地区内居住者／ポスティング、地区外居住者／郵送

回収結果：回収数433件（回収率23.1％）

※アンケート配布数：1,874件

■アンケート対象エリア

■土地利用に関する主な意見 ■道路・交通に関する主な意見
住民の皆様が、日頃まちに対して感じていることやまちづくりへの考えなどをお聞きし、地元ま

ちづくり団体や対象地区にお住まいの方、土地・建物をお持ちの方々と協力し、西浦和駅周辺のま

ちづくりを進めていくことを目的として、まちづくりアンケートを実施いたしました。

今回は、433件のご回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。

なお、今回のアンケートの結果につきましては、今後のまちづくりへ反映してまいります。

さいたま市では、西浦和駅周辺のまちづくりを地域の皆様と一緒に検討してい

きたいと考えており、今後皆様にまちづくりに参加していただける機会（ワーク

ショップなど）を検討してまいります。

今後とも、西浦和駅周辺におけるより良いまちづくりにご協力をお願いいたし

ます。

：アンケート対象地区

：「西浦和第一土地区画整理事業」
の都市計画決定区域

●まちづくりの活動への参加または参加希望について（複数選択）

●西浦和駅周辺をよりよいまちにするために必要だと思うこと

約3割の方が、まちづく
りの活動に参加してい
る、参加したいと回答
しています。
その中でも、「まちの美
化・清掃活動・緑化な
どの活動」が最も多く
なっています。

主な意見は以下のとおりです。

■安全・安心、マナー等に関する主な意見 ■まちづくりの提案など

• 駅前広場等の整備、高架下の活用
• 商店街の活性化や大きな店舗の誘致、カフェ・飲
食店の充実

• 公共施設や医療・福祉施設、子育て支援施設
などの充実

• イベントや人が集まることができる場の創出
• 高齢者も若い人も暮らしやすい居住環境の整備

• 駅周辺の道路の安全性
• 道路拡幅、歩道の確保
• 駅へのアクセス性の向上
• 住宅街、通学路の安全性の向上
• 公共交通網の充実
• 排水路・下水の管理（悪臭や害虫対策）

• 水害や災害時の対応
• 防犯面の向上（街路灯の充実、治安の維持）
• バリアフリーの向上
• 子育て環境の充実
• ポイ捨てや歩きたばこへの対応
• 自転車のマナー向上

• 若い世代の増加に向けたまちづくり
• 秋ヶ瀬公園や彩湖などの活用や、観光都市とし
てのソフト・ハード面の充実

• 様々な人たちの声を聞く場を設ける
• 人口増加に向けた対策

※この他にもたくさんのご意見をいただきました。ここでご紹介できなかったご意見につきまして
も、皆様の貴重な声として今後のまちづくりの参考とさせていただきます。

このニュースは4,000部作成し、1部当たりの作成費用は、34円（概算）です。
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西浦和駅周辺
まちづくりニュース



アンケート
結果概要

現在のまちの環境について まちの将来像について

「歩行者が安心して通行できる道

路」を優先するとした回答が約4割で

最も多く、次いで「車のすれ違いがで

きる道路」となっています。

「歩行者中心の地元商店街」を優

先する回答が約半数を占めています。

次いで「大規模駐車場付きの大型

店舗」となっています。

「店舗なども立地できる住宅街」を

優先する回答が約4割と最も多く

なっています。

【駅周辺の道路整備】

【駅前商店街の環境】

【住宅地の環境や土地利用】

●居住地または所有する土地・建物の「まちの環境」について ●西浦和駅周辺のまちの将来像について（３つ選択）

●西浦和駅周辺のまちづくりにおいて重要なものについて（３つまで選択）

●この地区のまちづくりの方向性で最も優先したいものについて（１つ選択）

■住みつづけたい理由

• 西浦和駅が近くで便利

• 東京に近いロケーション

• 首都高が近い

• 団地内の公園や歩道が心地よい

●定住意向について（居住していると回答した方）

約８割以上の方が住みつづけたいとの意向を示しています。

■住みつづけたくない理由

• 水害など災害の危険が高い

• 車と歩行者、両方の安全がない

• 買物や飲食できる店が少ない

• たばこのポイ捨てなどが多い

「住民の生活に密着し
た生活道路の整備・
改善」を選択する回答
が最も多く、次いで「地
震災害時に緊急車両
が活動できる道路や避
難所の充実」､「身近
な商店街の活性化」の
順となっています。

３２

「地震や火災に強い、

安全・安心なまち」を選

択した方が約６割、「駅

周辺の商店街が充実し

て、にぎわいのあるまち」

は約5割を超える方が

選択しています。
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災害時の安全性
(地震や水害など)

避難場所や避難経路の
わかりやすさ

治安のよさ

自治会などの防災・防犯体制

歩行者の安全性

自転車での移動のしやすさ

バイク・スクーターでの
移動のしやすさ

バスでの利便性

自動車での移動のしやすさ

周辺の緑や自然の豊かさ

周辺の子どもの遊び場や
公園などの憩いの場

日用品の買い物のしやすさ

イベントや集会をするための
施設や広場などの充実

住民同士のつながりや交流

隣の建物との間隔・ゆとり

日当たりや風通しのよさ

まち並みや景観のよさ

住宅街としての
落ち着きや静けさ

道路交通環境は全般

的に不満の傾向にあり、

特に「歩行者の安全

性」について不満の傾

向が強くなっています。

「災害時の安全性」や

「避難場所等のわかり

やすさ」は約７割の方

が不満の傾向にありま

すが、「治安のよさ」や

「防災・防犯体制」につ

いては、満足の傾向で

す。

「緑や自然の豊かさ」と

「子どもの遊び場や公

園などの憩いの場」どち

らも満足の傾向にあり

ます。

「日用品の買い物のし

やすさ」や「住民同士の

つながり」は満足の傾

向ですが、「イベントな

どをするための施設や

広場の充実」は不満の

傾向にあります。

「住宅地としての落ち

着きや静けさ」や「日当

たりや風通しのよさ」は

満足の傾向にあります

が、「まち並みや景観の

よさ」は不満の傾向に

あります。
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地震災害時に緊急車両が活動できる道路や避難所の充実

身近な商店街の活性化

住民が憩える公園・広場の整備・改善

良好な住環境を守るためのまちのルールづくり

桜草公園や荒川の地域資源へのアクセス向上

地域イベントなどのにぎわい創出

その他

住民の生活に密着した生活道路の整備・改善

地震災害時に緊急車両が活動できる道路や避難所の充実

身近な商店街の活性化

住民が憩える公園・広場の整備改善

良好な住環境を守るためのまちのルールづくり

桜草公園や荒川の地域資源へのアクセス向上

地域イベントなどのにぎわい創出

その他

※端数処理のため、回答者比率の合計が１００％にならない場合があります。
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現在のままでよい 静かで地区外の車が入ってこない住宅街
戸建住宅が中心の住宅街 店舗なども立地できる住宅街
農地や緑地が残る住宅街 その他
無回答
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駅周辺の商店街が充実して、にぎわいのあるまち

静かで落ち着いてゆったり暮らせるまち

交通の便がよく、地区内外へ移動しやすいまち

医療施設、福祉施設、教育施設などが充実したまち

緑が多く自然豊かなまち

人が集まり、交流できる拠点があるまち

観光面の充実を図り、地区内外の人でにぎわうまち

その他
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